PROTOKÓŁ Nr XXXV/10

posiedzenia XXXV Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 17 marca 2010 r. w sali narad Urzędu Gminy w godz. od 13:00 do 15:00.

I. W Sesji wzięli udział radni i zaproszeni goście wg załączonej listy obecności.

II. Obradom przewodniczył: Stefan Łysek – przewodniczący Rady Gminy.

III. Porządek obrad: 

     1.   Otwarcie, stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji.

4. Zgłaszanie interpelacji.

5. Informacja wójta i przewodniczącego rady gminy o ważniejszych działaniach między sesjami.

6. Odpowiedzi na interpelacje.

7. Analiza Wieloletniego Planu Inwestycyjnego.

8. Podjęcie uchwały w sprawie:

a/ nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2011 roku,

b/ użytkowania sali gimnastycznej położonej przy ul. Dworcowej 20 A w Świekatowie,

c/ uchwalenia statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Świekatowie,

d/ zmian w budżecie gminy na 2010 rok.

     9.  Wolne wnioski i zapytania.

     10.  Zakończenie.

Ad. 1

XXXV Sesję Rady Gminy Świekatowo otworzył przewodniczący Rady Gminy Stefan Łysek. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący obrad stwierdził wymagane quorum, przy którym Rada Gminy może podejmować prawomocne decyzje. W Sesji bierze udział 14 radnych. Nieobecny radny Stanisław Mroziński.

Ad. 2

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił porządek obrad dzisiejszej Sesji.

Przewodniczący obrad wniósł autopoprawkę - wykreślenie z przedstawionego porządku obrad punktu: Podjęcie uchwały w sprawie użytkowania sali gimnastycznej położonej przy ul. Dworcowej 20 A w Świekatowie. Dokument ten zostanie przyjęty w formie zarządzenia Wójta Gminy.

Radny Zbigniew Chacinski złożył wniosek o dopisanie do porządku obrad dzisiejszej Sesji punktu – Podjęcie uchwały zobowiązującej Wójta i pracowników urzędu gminy do sfinalizowania przejęcia gruntów pod budowę świetlicy i plażę w Szewnie. Radny uważa, że tę sprawę należy doprowadzić do końca.
Prowadzący obrady zaproponował aby wypowiedź – wniosek radnego Zbigniewa Chacińskiego wpisać w punkcie – zgłaszanie interpelacji. 

Radny Zbigniew Chacinski wyraził zgodę na zakwalifikowanie jego wniosku jako interpelacja.

Radny Władysław Rusnak zaproponował aby wykreślić z porządku obrad punkt – Analiza Wieloletniego Planu Inwestycyjnego i wrócić do tego tematu po zebraniach wiejskich.

Prowadzący obrady stwierdził, że Rada Gminy może analizować Wieloletni Plan Inwestycyjny i wprowadzać do niego zmiany na każdej Sesji. Prowadzący obrady zaproponował pozostawienie tego punktu.

Radny Rusnak wycofał swą propozycję.

Więcej uwag do przedstawionego porządku obrad dzisiejszej Sesji nie zgłoszono.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 14 za, przy braku głosów przeciw i wstrzymujących się przyjęła porządek obrad XXXV Sesji Rady Gminy.

Ad. 3

Uwag do protokołu poprzedniej Sesji nie wniesiono.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 14 za, przy braku głosów przeciw i wstrzymujących się przyjęła protokół XXXV Sesji Rady Gminy. 

Ad. 4

Zgłaszanie interpelacji.

Radny Zbigniew Chaciński zapytywał w sprawie pozyskania lekarza stomatologa. Radny przypomniał, że jakiś czas temu gmina doposażyła gabinet stomatologiczny, a lekarza dalej nie mamy.
Ad. 5

Wójt Marek Topoliński złożył informację o ważniejszych działaniach podjętych między sesjami /Informacja w załączeniu do protokołu/.

Pytań do przedstawionej informacji nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Stefan Łysek złożył informację o ważniejszych działaniach podjętych między sesjami /Informacja w załączeniu do protokołu/.
Pisma przedstawione przez przewodniczącego Rady Gminy, dot. okręgów wyborczych i oświadczeń lustracyjnych kandydatów na radnych do wglądu w biurze rady gminy.

Pytań do przedstawionej informacji nie zgłoszono.
Ad. 6

Wójt Marek Topoliński odpowiadając na interpelację radnego Zbigniewa Chacińskiego w sprawie przejęcia gruntów od ANR w Bydgoszczy zaproponował aby radny wraz z Radą Sołecką udał się do ANR i sami zobaczyli na jakim etapie jest sprawa. W ANR gmina występuje w roli petenta. Szukanie winnych, że tak długo trwa przekazywanie gruntów jest niecelowe. Należy spełnić szereg warunków aby Agencja przekazała grunty na cele publiczne. Jeżeli chodzi o działkę pod budowę świetlicy to w chwili obecnej jest ona dzierżawiona do 2018 roku i nie ma zgody dzierżawcy na jej przekazanie na cele publiczne. Gmina zwróciła się z pismem w tej sprawie do dzierżawców, do p.p. Zawiślaka i Śliża, ale otrzymaliśmy informację, że pismo zaginęło. Tak więc nie ma zgody dzierżawców, a jest to jeden z warunków do przekazania działki sołectwu. Poza tym Rada musi przedstawić dokładny program zagospodarowania działki z podaniem konkretnych dat, co tam będzie robione. Dalszym etapem jest wydanie pozytywnej decyzji Komisji Majątkowej z Warszawy.
Inspektor UG Zofia Tomasik uważa, że sugerowanie przez radnego Chacińskiego, że ktoś kłamie lub nawalił jest niewłaściwe. W Urzędzie Gminy znajduje się dokumentacja sprawy i można ją udostępnić zainteresowanym. Agencja nie może przekazać działki rolnej, może ewentualnie przekazać grunt na cele publiczne. Gdyby Urząd Gminy nie podjął odpowiednich kroków to działka pod świetlicę byłaby sprzedana. Pan Zawiślak ma zapis w akcie notarialnym, że ma przekazać działkę na cele publiczne.
Radny Zbigniew Chaciński proponuje aby zorganizować spotkanie z dzierżawcami, Radą Sołecką i Wójtem w celu wyjaśnienia wszystkich spraw.

Wójt Gminy Marek Topoliński odpowiadając na interpelację radnego Zbigniewa Chacińskiego w sprawie stomatologa stwierdził, że adresatem tej interpelacji jest Narodowy Fundusz Zdrowia. NFZ ogłasza konkurs na stomatologię na wszystkie gminy województwa. Do nas nikt się nie zgłosił, ponieważ w Świekatowie stomatolog pracowałby tylko na ¼ etatu. 

Ad. 7

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował aby powrócić do analizy wieloletniego planu inwestycyjnego po zebraniach wiejskich. Na 2010 rok plan inwestycyjny mamy już ustalony. Jeżeli chodzi o kolejne lata to nic nie stoi na przeszkodzie aby coś dopisać lub wykreślić. Generalnie zawsze trzymamy się wcześniej ustalonych reguł. Prowadzący obrady stwierdził, że wyważony rozsądek naszej rady pozwala przypuszczać, że nasi następcy też nie będą diametralnie zmieniać wcześniej ustalonych harmonogramów. 
Ad. 8 a
Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2011 roku.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 14 za, przy braku głosów przeciw i wstrzymujących się podjęła uchwałę nr XXXV/178/10 w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2011 roku.

Ad. 8 b

Prowadzący obrady przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Świekatowie.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 14 za, przy braku głosów przeciw i wstrzymujących się podjęła uchwałę nr XXXV/179/10 w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Świekatowie.
Ad. 8 c

Skarbnik Gminy Danuta Pik przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 rok.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 14 za, przy braku głosów przeciw i wstrzymujących się podjęła uchwałę nr XXXV/180/10 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 rok.
Ad. 9 
Radny Rady Powiatu Świeckiego zabierając głos poinformował zebranych o:

- remontach dróg powiatowych,

- budowie chodnika w Świekatowie (może uda się przesunąć tę inwestycję z    

  roku 2014 na 2011),

- Liceum Ogólnokształcącym w Serocku,

- remoncie parkingu przy szpitalu,

- zakupie sztucznej nerki przez szpital oraz utworzeniu oddziału rehabilitacji.

Radny Zbigniew Chaciński podziękował Powiatowemu Zarządowi Dróg oraz Urzędowi Gminy za sprawne przeprowadzenie odśnieżania dróg w czasie tegorocznej bardzo ciężkiej zimy.
Radny Władysław Rusnak zapytywał czy asfalt (odcinek od skrzyżowania koło             p. Rulewskiego do p. Wardy) jest jeszcze na gwarancji, gdyż pojawiły się na nim pęknięcia.
Wójt odpowiedział, że sprawdzimy to w dokumentach i ściągniemy firmę.
Radny Zbigniew Chaciński zapytywał się czy nalewka asfaltu w Szewnie także jest na gwarancji.

Wójt potwierdził, że gwarancja  na asfalt w Szewnie wynosi 1 rok.
             Na tym zakończono posiedzenie XXXV Sesji Rady Gminy Świekatowo.

                                                                            Przewodniczący Rady Gminy

                                                                                     / Stefan Łysek /

Protokołowała

Hanna Tomaszewska
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